

中共三亚市委机关报 统一刊号 CN46-0031 2018年5月

戊戌年 四月初八

第7103期 今日8版 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn 人民日报今日评论员文章:

## 坚决打好污染防治攻坚战

·三论学习贯彻习近平总书记全国生态环境保护大会重要讲话

"加大力度推进生态文明建设、 解决生态环境问题,坚决打好污染 防治攻坚战,推动我国生态文明建

在全国生态环境保护大会上, 习近平总书记从党和国家事业发展 全局出发,对加强生态环境保护、打 好污染防治攻坚战作出重大部署, 为建设生态文明、建设美丽中国指 明了前进方向、提供了根本遵循,对 于我们实现"两个一百年"奋斗目 标、建成美丽中国具有重大的现实 意义和深远的历史意义。

从加快推进生态文明顶层设计和 制度体系建设,加强法治建设;到建 立并实施中央环境保护督察制度,大 力推动绿色发展;再到深入实施大 气、水、土壤污染防治三大行动计划 ……党的十八大以来,以习近平同志 为核心的党中央开展一系列根本性、 开创性、长远性工作,推动生态环境 保护发生历史性、转折性、全局性变 化。但也必须清醒地看到,推进生态 文明建设还有不少硬骨头要啃,还有

不少顽瘴痼疾要治。坚决打好污染 防治攻坚战,加快解决历史交汇期的 生态环境问题,是时代赋予的重大任 务,我们必须完成,不能有任何的松

坚决打好污染防治攻坚战,就 要增强政治责任感和历史使命感 全面建成小康社会是我们党向人民 作出的庄严承诺,不能一边宣布全 面建成小康社会,一边生态环境质 量仍然很差,这样人民不会认可,也 经不起历史检验。下转5版▶

### 自贸区(港)建设进行财

# 我省与中国银行举行工作会谈

刘赐贵会前会见 沈晓明参加会谈

本报海口5月21日电 今天上 午,省政府与中国银行举行工作会 谈。省委书记刘赐贵在会前会见中 国银行董事长陈四清,省委副书记、

刘赐贵表示,中国银行是在海南

代全面深化改革开放的新标杆。在 以习近平同志为核心的党中央坚强 领导下,在全国人民的支持下,海南 有信心有能力发挥优势、后来居上, 走出一条欠发达地区跨越式发展的 道路,让海南成为展示中国风范、中 国气派、中国形象的靓丽名片。一个 多月来,海南陆续启动了"百万人才 进海南"行动计划、百日大招商(项 目)活动,各类企业、人才纷至沓来。 自贸区(港)建设必然带来大量的人 流、物流、资金流,金融业既是现代服 务业的重要组成部分,同时也为其他 产业发展提供金融服务,是发展现代

省委常委、市委书记严朝君,

根据协议,光大集团将推动子

中国光大集团党委书记、董事长李

公司在三亚市辖区内成立法人机

构或分支机构;开展普惠金融、支

持实体经济工作;为三亚优质企业

提供全方位金融服务;支持三亚生

态文明建设,做精做强旅游业;参

与医养健康产业;推进在亚龙湾区

域建设文化旅游综合体等。

晓鹏证签。

服务业的重中之重。中国银行在国 外有许多分支机构,一直走在对外开 放的前列。希望你们把握历史机遇, 积极参与海南自贸区(港)建设,从中 寻找发展商机,为更多国内外企业提

沈晓明说,海南自贸区(港)建设 是习近平总书记亲自谋划、亲自部 署、亲自推动的重大国家战略。海南 自贸区最大特色是全岛推进,并明确 了建设中国特色自贸港的发展目标, 外界对此高度关注、充满期待。我们 对中国银行积极响应中央号召、支持

中国银行进一步深化与海南的合作, 在海南自贸区(港)建设中发挥主力 军作用。一是帮助海南深入研究自 贸区金融改革的实质性问题,为海南 自贸区(港)建设提供金融顾问服务; 二是创新金融产品,成为海南自贸区 (港)的优质金融服务提供者;三是发 挥全球布局优势,帮助海南引进全球 顶级开发商,成为海南自贸区(港)的 推动者;四是积极扩大在琼业务,成

接,确保各项目落地生效。

李晓鹏表示,5月4日严朝君

书记带队到北京招商,三亚市务实

高效的工作作风给他留下了深刻

印象,坚定了光大集团建设全球一

流的旅游综合体的决心。海南建设

自贸区(港)与消费金融、消费信贷

结合,给了光大集团在三亚推动金

融创新的机会,光大集团将在三亚

聚焦金融创新、现代旅游、生态环保

三大战略方向,尽早把相关区域、板

国的机遇。中国银行积极响应习总 书记号召,认真贯彻落实习总书记 "4·13"重要讲话精神,抓住机遇,参 与海南自贸区(港)建设,以高质量的 金融服务,助力海南经济高质量发 展。经初步研究,中国银行将围绕引 资、引智、引商等3个方面,在搭建融 资平台、支持基础设施建设、人才引 进与培养、共同引进符合海南需求的 国际企业、优化在琼业务等领域与海 南深化合作。

省委常委、常务副省长毛超峰, 省委常委、秘书长胡光辉分别参加有 (沈威) 关活动。

### ■导读

深圳突进源头创新 发起"原点冲击"

5版

对标一流城市 推动三亚城市 营商环境改革

2版

三亚市美丽乡村旅游文化节 系列活动之大茅体育文化节昨日 闭幕

> "小乡村" 玩转"大体育"

> > 2版

一根电话线架起警民"连心

三亚110用真心 换取游客舒心

3版

-看中国如何为月球背面 建探月通信"服务区"

5版

公告

领导小组的统一部署,即日起,省委 脱贫攻坚战第六督查组正式进驻三

亚市开展扶贫督查工作,工作时间从

吉阳大道192号三亚市南繁科学技术

道192号三亚市南繁科学技术研究院

传真机号码: 0898-31510178 省委脱贫攻坚战第六督查组在

三亚市政府、市扶贫办和各区政府 育才生态区管委会均设置联系信箱。

省委脱贫攻坚战第六督查组

2018年5月17日

即日起至2020年底。

三亚10-686 邮政信箱 邮政编码:572000

根据省委省政府和省扶贫开发

督查组办公地点:三亚市吉阳区

固定接访电话:0898-31510176 邮政信箱:三亚市吉阳区吉阳大

省长沈晓明参加会谈。

设立分支机构最早的银行,为海南建 省办经济特区30年来经济社会发展 作出了巨大贡献,对此表示衷心感 谢。他指出,当前全省正在认真贯彻 落实习近平总书记"4·13"重要讲话 精神,以"一天当三天用"的干劲,全 力推进全岛自由贸易试验区和中国 特色自由贸易港建设,努力成为新时

本报讯(记者 陈吉楚)5月21

日下午,三亚市人民政府与中国光

大集团股份有限公司在三亚举行

战略合作框架协议签约仪式,双方

将进一步深化合作,推动海南自由

贸易试验区和中国特色自由贸易

港建设,助力三亚打造全球一流

"智慧+生态+旅游"城市。这是

"2018中国(海南)自由贸易试验区

(港)百日大招商(项目)活动"启

动以来,三亚在全省率先签下的第

一单招商项目。

海南全面深化改革表示感谢。希望

百日大招商(项目)活动"第

三亚市政府与中国光大集团签署战略合作框架协议

会谈。严朝君表示,当前海南面临

着建设海南自由贸易试验区和中

国特色自由贸易港的重大历史机

遇。双方要深化合作,落实好习近

平总书记"4·13"重要讲话精神和

中央12号文件提出的"支持海南推

进总部基地建设"要求,在三亚策

划形成可落地的项目,将光大集团

产业基金,依托中青旅发展会展综

合体,推进亚龙湾区域旅游综合

签约前,双方就合作事项进行 体、田园综合体建设等。市相关部

为海南自贸区(港)的参与者。

陈四清表示,中央支持海南建设 自贸区(港),是我国深化改革开放的 重大举措,既是海南的机遇,也是全

门要与光大集团加强沟通,做好对 块总部以及旅游产业基金落户三 亚,同时在三亚设立信托公司、寿险 公司等分支机构,努力打造世界一 流、高端时尚的旅游综合体,提升海

> 南自贸区(港)的新形象 市委副书记、市长阿东,副市 长谢庆林,市政府秘书长陈明;中 国光大集团党委委员、副总经理吴 少华、葛海蛟,董事会秘书、办公厅 主任叶振勇证签。副市长许振凌, 中国光大集团协同发展部总经理 陈昌宏分别代表双方签约。

### "双一流"高校大学生热议《百万人才进海南行动计划》



为我 社们 会应贡抓 献住 力机 量遇



努力提高素质人才政策鞭策我 们



让创业者人尽其营造良好发展环



不拘一格引进-人能 才并 重

第十三届中国传媒大会在云南腾冲举行

## 三亚日报获评中国十大公信力地市党报

2版

2版

# 做文明有礼三亚人

### 三亚农贸市场 文明新风扑面来

缺斤少两现象几乎"灭绝",市民买菜放心多了

我看三亚街头文明·交通

市民游客支招治理摩托车、电动车乱象:

违反交通规则要重罚

### 三亚市环境空气质量日报 (20日16:00至21日16:00) E亚市环境监测站发布 hbj·sanya·gov·cn AQI 级别 ug/m³) 河东 2 一级,优 河西 一级,优 16 海棠湾 16 2 一级,优 鹿回头 13 -级,优 亚龙湾 15 一级,优

一级,优

15

今日空气质量预报:一级(优)。

总值班 / 黎良图 值班主任 / 蔡炳先 视觉总监 / 林森 值班编辑 / 王昊 值班校对 / 符莉萍

本报地址:三亚市迎宾路天际大厦四楼 邮编:572000 Email: zbs@sanyarb.com.cn

□ 报费:零售1.00元 月价30元 年价:360元

创意新城

广告热线/31886996 31886958 □ 办公室/31886999

发行营销部/88662030

传真/31886990 □ 广告许可证:琼工商广字353号 □ 本报电脑照排

□ 三亚开润实业发展有限公司承印